

民间投资看好享受型个性化消费领域

我省民间固定资产投资增速放缓 将出台政策鼓励民间资本参与PPP项目

省统计局日前发布的数据显示,1-5月,我省民间固定资产投资(以下简称民间投资)4933.89亿元,同比增长5.1%,但增速比前4月回落0.5个百分点,呈现出略显“低迷”的态势。

民间投资 多个指标仍“落后”

【数据】 数据显示,1-5月,全省完成国有投资2651.80亿元,增长23.1%,而民间投资增长5.1%,比国有投资低了18个百分点。与此同时,全省完成基础设施投资2128.18亿元,同比增长22.1%,其中基础设施民间投资454.26亿元,同比下降2.4%。

【解读】 可以看出尽管全省的国有投资、基础设施投资一直保持强劲增长态势,但民间投资动力不足,投资活力有待增强。

有分析认为,民间投资在基础设施投资中的表现较差,与未能较好参与大规模基建投资领域有关。一些地方政府出于安全、谨慎等考量,在落实中央推出的大规模基建投资项目时,天然地选择了国有企业,引入民间的主动作为程度不够。

虽然政府采取了一系列政策措施来鼓励民间投资,但这些政策落实始终面临“玻璃门”、“弹簧门”等障碍,一定程度上限制了民间资本的进入。

据了解,目前湖南正在加快研究政策措施,鼓励民间资本与政府合作,参与公共基础设施建设和前期运营。例如,湖南将出台政策鼓励民间资本参与199个省级PPP示范项目。“大力推进PPP模式,做好全国第三批PPP示范项目申报对接,增强民间资本信心和意愿。”

工业民间投资“动力不足”

【数据】 1-5月,全省工业民间投资2587.95亿元,同比增长8.2%,比全部工业投资增速低2.6个百分点。全省技术改造民间投资1650.01亿元,增速下降14.1%。

【解读】 据了解,民间投资主要集中在制造业、采矿业等一般性竞争行业。但今年以来,相关投资领域面临去产能、去库存压力,导致企业家扩大投资的动力明显不足。

“工业及技改投资增长较慢,表明产能过剩矛盾仍然突



长沙磁浮快线是我省首批省级PPP示范项目。

出、企业投资意愿下降,不利于经济长远转型升级。”省统计局相关负责人介绍,将鼓励企业加大研发投入和技改投资,着力解决“融资难”、“融资贵”问题,确保企业正常生产经营资金需求。

科教文卫领域投资“见长”

【数据】 据统计,1-5月,全省科学研究和技术服务业、教育、文化体育和娱乐业、卫生和社会工作领域的民间投资达199.03亿元,同比增长15.6%,比全部民间

投资增速快10.5个百分点。

【解读】 我省居民消费从生存型向发展型和享受型升级。体育娱乐用品、医疗保健、教育服务等个性化消费日益增多,使得科、教、文、卫领域成为新兴消费部门,从而吸引了民间资金流入。另一方面,民间投资主要追求“投资少、见效快、技术性不强”,而这些部门具有较高的投资回报率,增强了民间投资的积极性。

■见习记者 吴虹漫
通讯员 田杰平

投资连线

湖南非洲产能合作对接会26日启幕

本报6月22日讯 非洲已成为全球经济增长新的一极,湘企如何入非掘金?21日,省政府召开新闻发布会,宣布由省府与中国银行总行主办的“2016湖南·非洲国际产能合作暨工商企业跨境撮合对接会”将于6月26日至29日在长沙举行,为湖南产业和企业有效对接非洲需求和市场搭建平台。

此次对接会以对非国际产能合作为主题,选择了20个非洲重点国家,聚焦工业制造、能源电力、基础设施、住建4大领域。

目前,对接会组委会已向湖南企业发布了370多个非洲国家投资合作项目。中国银行专门对湘企与非洲政府部门、非企进行了配对和跨境撮合,已成功配对206户。对接会期间,我省将签约一批对非合作重点项目。 ■记者 杨田风

一次不可重复的历史机遇,一次国家与民族完美的“情感邂逅”,那就是中国56个民族共同迎接新中国67周年华诞,一次东西南北中举杯同庆的天作之合,千秋万岁,仅此一回!上海铸币厂权威铸造!新中国成立67周年最高规格纪念。

首套《56枚民族团结彩色黄金纪念》大全震撼发行

——谁能坐拥56枚彩色黄金纪念大全

- ★第一次打破民族金章单枚发行的惯例,特批发行56枚“民族团结彩色黄金纪念大全”
- ★新中国史上发行枚数最多、涵盖民族最全、创造首个最多的“民族团结彩色黄金纪念”大全

- ★第一次启动民族金章铸造工程,近百位民族学家、铸币专家团队联合造宝
- ★第一次将新中国56个民族全部铸上金章大全,堪称56个“民族博物馆”

【重大背景】

特大喜讯:向新中国成立67周年献礼,第一次打破我国民族金章单枚发行的惯例,第一次将56个民族全部铸上金章,第一部“56个民族大团结金章大全”,创造了金币史上多项世界纪录!

中国境内生活着56个民族,新中国成立以来,56个民族团结一心,56个民族艰苦奋斗,才有了今天的中华盛世!中国邮政在1999年曾发行过一套“56个民族大版票”,但56个民族大团结题材的金章却从未发行过,成为一大遗憾!2016年为永恒铭记新中国成立67周年,相关部门启动了“1656金币工程”(即2016年56个民族金币铸造工程),组织近百位民族研究专家、文史专家、造币专家,从立项、创意、设计到生产历经10年,第一次打破民族金章单枚发行的惯例,第一次将56个民族元素全部铸上金章,发行新中国第一套“56个民族大团结金章大全”!其涉及人员之多、历时之长、枚数之多、工艺之难,堪称世界之最,开创了金币史上多项世界纪录!

【金章风采】

金币史上第一部“56个民族大团结金章大全”,全套56枚共耗近7克999纯黄金铸造而成,由上海铸币厂铸造,近百位国家级造币大师精心设计,近百道国际先进造币工艺精工铸



造,以“99版56个民族大版票”为原型图案,每枚金章正面雕刻一个民族的人物、服饰、习俗等元素,背面雕刻国徽、年号等。56枚民族金章列阵排列,团圆发行,象征56个民族团结一心,早日实现伟大的民族复兴“中国梦”。拥有它就等于拥有了56个“民族文化博物馆”!

【收藏投资】

一枚1997年蒙古族“成吉思汗金币”价值200万,能买一套房!
一枚第一套“万元蒙古族牧马图”纸币价值330万,能换套别墅!
“56个民族大团结金章大全”,

论枚数、论材质、论数量,都是价值最高的,未来必将拍出更加惊人的天价!

价值1、全套发行,潜力巨大!

单枚民族纪念币价值连城,第一部“56个民族金章大全”就是56个财富之矿!

近年来,单枚、单套民族纪念币屡拍高价,价格飞涨,像1997年发行的一枚蒙古族“成吉思汗图案”金币,短短17年就面值10元暴涨到200万元,疯涨20万倍!金币收藏历来讲究“大全套”,枚数越多,套数越全,金章的价值就越高。第一次将56个民族金章全套集齐,足不出户可欣赏56个民族的文化、民俗,全套珍藏,

将来的升值速度肯定会赶超单枚民族币!

价值2:纯金材质,货币财富!

民族题材的纸币都价值连城,第一部“56个民族大团结金章大全”材质更珍贵,本身就是货币财富,未来价值将更加惊人!

民族题材的纸币即使是普通纸打造都价值不菲,像第一套人民币中的“一万元牧马图”纸币,以蒙古族牧马习俗和文字为图案,现在市值高达330万元,“56个民族大团结金章大全”耗用近7克999纯黄金铸造而成,仅黄金本身的价值就接近1380的原始发行价,和民族题材纸币相比,它的材

质更珍贵,将来的价值有望超越所有的民族题材纸币!

价值3:首套绝版,投资首选

“逢一必涨”是金币投资第一金率,第一部“56个民族大团结金章大全”一举创造了金币史上多项第一,未来升值势在必行!

金币凡是“第一”的必定高涨:第一套“毛泽东百年诞辰金币”暴涨到115万元,第一部“56个民族大团结金章大全”创造了金币发行史上多个第一:收录民族金币最多、最全的金币大全...是史上前所未有的一次创举,将来即使最少升值几十倍,都是价值几十万的财富之矿!

发行公告

第一套《中国梦·56枚民族团结彩色黄金纪念》大全每套配有防伪监制证书、收藏证书、出品证书、防伪查询证书,多重防伪,确保价值。

全球绝版限量5000套,统一原始发行价:1380元/套。

发行地址:湖南博物典藏

发行热线:

0731-83599123

如遇占线,请耐心等待
(免费送货 验货后付款)